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İstanbul ilinde görev yapmakta olan Avukat Tuğba Talu'nun 11.02.2022 tarihinde bir
müvekkilinin yakmlan tarafından müdafilik görevini yapmak amacıyla çağniması üzerine
İstanbul ili Üsküdar ilçesi Bulgurlu Şehit Altuğ Verdi Polis Merke'zi'ne gittiği; ancak söz
konusu polis merkezinde görevli polis memurları tarafından Avukat Tuğba Talu'ya "Ne
konuşacaksın? Ne görüşeceksin?" tepkileri ile müvekkili ile görüştürülmediğine ilişkin iddialar
tarafımıza ulaşmış bulunmaktadır. Bahsi geçen iddialar ayrıca medyada da yer almaktadır.

5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu'nun (CMK) 154. maddesi: "(1) Şüpheli veya sanık,
vekâletname aranmaksızın müdafii ile her zaman ve konuşulanları başkalarının duyamayacağı
bir ortamda görüşebilir. Bu kişilerin müdafii ile yazışmaları denetime tâbi tutulamaz (...f
şeklinde düzenlenmiştir. Bu bağlamda;

1. 11.02.2022 tarihinde İstanbul Üsküdar'da bulunan Bulgurlu Şehit Altuğ Verdi Polis
Merkezi'nde Avukat Tuğba Talu'nun müvekkili ile görüştürülmediğine ilişkin iddialar
doğru mudur? Şayet doğru ise bir avukatın görevini yerine getirmesi hangi gerekçeden
dolayı engellenmiştir?

2. İstanbul ili Üsküdar ilçesinde bulunan Bulgurlu Şehit Altuğ Verdi Polis Merkezi'nde
Avukat Tuğba Talu'mm müvekkili ile görüştürülmemesi suç teşkil etmiyor mu? Suç teşkil
ediyorsa Bakanlığımzca herhangi bir işlem yapılacak mıdır?

3. Bakanlığınıza 11.02.2022 tarihinde Üsküdar Bulgurlu Şehit Altuğ Verdi Polis Merkezi'nde
Avukat Tuğba Talu'nun, müvekkili ile görüştürülmediğine ilişkin bir şikâyet ulaşmış
mıdır? Şayet ulaşmışsa söz konusu şikayet neticesinde ne tür bir işlem tesis edilmiştir?

4. Şehit Altuğ Verdi Polis Merkezi'nde 11.02.2022 tarihinde yaşanan ve kanunlarımıza aykın
olarak Avukat Tuğba Talu'nun mesleğinin gereğini yerine getirmesini engelleyen kamu
görevlileri hakkında soruşturma başlatılması için Bakanlığınızca yürütülen bir çalışma var
mıdır?

5. Bakanlığınıza daha önceden Üsküdar ilçesi Bulgurlu Şehit Altuğ Verdi Polis Merkezi'nde
avukatlık görevini yerine getirmesi engellendiğine, avukatların samk ya da şüphelilerle
görüştürülmediğine ilişkin iletilen bir şikayet var mıdır? Şayet var ise söz konusu şikayetler
neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir? Hakkında soruşturma açılan kamu görevlisi
bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise söz konusu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır?


